



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2014. január 19. - Évközi 2. vasárnap

Íme, az Isten Báránya, aki elveszi a világ bűneit!

OLVASMÁNYOK: Iz 49,3.5-6 1Kor 1,1-3

Jn 1,29-34

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Margó (Mária)

Molnár Erzsébet (férje, fia és 4 unokája)

✠ Horváth György (lánya és családja)

✠ Matyasovszky Éva (Nóra)

✠ Molnár Antal Sr. (Nóra)

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

11:00 Kniss Margaret felgyógyulása
(Karcsi és Ilonka)

Évi és Zoli, évforduló

Póta László jezsuita testvér

Dala Imre felgyógyulása (Karcsi és Ilonka)

Dala Imre felgyógyulása (Marika)

Judit felgyógyulása

Ibolya felgyógyulása (édesanyja)

Simkó László felgyógyulása (felesége Katalin)

Olajos Ilona felgyógyulása (barátai)

Puskás és Kemény családok élő és ✠ tagjai
(Puskásné)

Székely és Bokor szülők és testvérek (Székely család)

Kuhár Anna felgyógyulása (barátai)

Ferencnek a jó halál kegyelméért (Zydrón család)

élő és ✠ Szendi és Szervó családtagok (Szendi család)

✠ Dombrády Anna (Kusztos Matild)

✠ Mária Irma (lánya Éva és családja)

✠ édesapa (családja)

✠ Juresits Rozália (Illés család)

✠ Farkas Gábor és neje (Illés család)

✠ Kálmán Etelka és Pál (húga Matild)

✠ édesanya, születésnap (családja)

✠ Kolmann László (lánya és családja)

✠ Győrvári Borbála (gyerekei és unokái)

✠ Keddy Gyula (felesége Piroska, fia Viktor és családja)

Hétfő (20) Szent Fábán, Szent Sebestyén, Esztergomi Boldog Özséb

7:30 Raymond, special intention

the repose of the soul of Sherwin Paul

blessings on Helen Kauffman

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

a jezsuita generális szándéka

Kedd (21) Szent Ágnes

7:30 the special intention of Gene Sazon

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

blessings on Michael and Anna Lents

✠ magyar jezsuiták

Szerda (22) Boldog Batthyány Strattmann László, Szent Vince

7:30 Cecilia and Raymond, special intention

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

the repose of the souls of Antonio and Guia Zarate
jezsuita hivatások

7 PM a magyar politikusok megtérése

Csütörtök (23)

7:30 blessings on Maria Skopcik

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

hitetlenek megtérése

Péntek (24) Szalézi Szent Ferenc

7:30 akikért senki sem inádkozik

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

jótevőink (a jezsuiták)

Szombat (25) Szent Pál apostol megtérése

7:30 Etelka and Pál

+Gilbert Tellis

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

blessings on Yollie Limson on her birthday

a világbéke

A Szentatya januári imaszándéka

Általános: hogy előmozdítsunk egy olyan hiteles
gazdasági fejlődést, amely tiszteletben tartja
valamennyi ember és valamennyi nép méltóságát.

Missziós: hogy a különböző hitvallások
keresztényei a Krisztustól akart egyég felé
haladjanak.

Temetés: Derényi Jenő (81), Lázár Emil (85)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (19) Házások Klubja közös áldozása ❖

KFT disznótóros ebéd ❖ Irodalmi Klub 12:30-kor ❖

ökumenikus istentisztelet 3-kor a Magyar Ágotai

Hitvallású Evangélikus Egyházban.

Kedd (21) Zsinat: Kulturális Örökség 7:30-kor a Szent István Teremben

Szerda (22) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ este 6:30-kor rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor a Teremtés Könyvének tanulmányozása a kápolnában

Péntek (24) Pax Romana 8-kor

Szombat (25) Magyar Iskola, Cserkészlet, elsőáldozó és bérmeztető oktatás

Vasárnap (26) Kodály tánc csoport süteményvásárára ❖

Zsinat: Közösség-építő csoport 12:30-kor a Szent István Teremben **28.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **30.**

Zsinat: Kiértékelő gyűlés 7:30-kor a Szent István Teremben **31.** **Zsinat:** Ifjúsági pasztoráció 7-kor **1.**

Imaóra 2-kor papjainkért és papi hivatásokért ❖ Cserkészek disznótoros vacsorája 6-kor; jegyrendelés, info este 7-10 között: 416-441-9300 vagy

eva.mekis@gmail.com **2.** Gyertyaszentelés a 9 órai mise előtt, Balázsáldás minden mise után ❖ Mária Kongregáció áldozása és gyűlése **4.** Házások Klubja 12-kor **7.** KFT gyűlés 1-kor **8.** Kiscserkész kirándulás

8-9. Nagycserkészek téli tábora **9.** KFT és Ministránsklub közös áldozása ❖ Elsőáldozás a 11 órai szentmisén, utána fogadás a Hallban a családtagok részére ❖ Ministránsok találkozója **11.** Cursillo **16.** Házások klubja áldozása **17.** Vidám családnapi **18.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **22.** Magyar Iskola miséje 9:45-kor ❖ Farsangi Bál.

HÍREK

❖ Január 19-én a 11 órai mise után 12:30-kor a Szent István teremben az egyházközségi zsinat egyik eredményeként megváltozott formában újraindítjuk a **Szent Erzsébet Irodalmi Klubot**. Az első találkozás témája a 125 éve született Sík Sándor költő lesz. Kérjük, hogy aki a költő verseiből szeretne felolvasni vagy röviden elmondani a témával kapcsolatban a gondolatait (max. 3 perc), az előre jelezze szándékát Gáspár Gyulánál az irodában. Nagy szeretettel várunk minden irodalomszeretőt!

❖ A torontói magyar egyházak 45. **ökumenikus istentiszteletének** ezúttal a Magyar Ágotai Hitvallású Evangélikus Egyház lesz a házigazdája (116 Bond Street) vasárnap, január 19-én, délután 3-kor. Jelmondata: *Hát részekre szakítható-e Krisztus?*

❖ **Diósady Levente: „Élelmiszerek nyomelem dúsitása itt és a fejlődő világban.”** Előadás január 26-án 2-kor a Kaszap Teremben a Magyar Helikon Társaság szervezésében, szeretettel várnak mindenkit. Belépő \$10.

❖ Mindenkit szeretettel hívunk egy imaórára szombaton, február 1-én, délután 2 órakor a Szent Erzsébet Templomba a **szertzesi és papi hivatásokért és a Szent Erzsébet Egyházközség papjaiért**. Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe, hagyományosan a megszentelt élet napja.

❖ **Bérmálás lesz május 18-án** templomunkban. A felkészülés január 18-án megkezdődött és szombat délutánonként 1 órakor lesz Jenő atya és Német Ági vezetésével.

❖ **A rózsafüzér készítés** következő dátumai: január 28, február 18, március 18, április 10.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♠ **Derényi Jenő** emlékére: Balogh Sándor és Irén, Benczik Zoltán és Erzsébet, Birinyi György és Irén, Deutsch Lajos, Diosady Levente, Elek Rozina, Engyel család, Forbáth Péter, Galambosy család, Hári Piroska, Hermann József és Ann, Hirschler Margaret, Joo Elizabeth, Kanitsch Mária, Kenedi Ilona, Koszó Mihály és Erzsébet, Kovács Erzsébet, Kovács Éva és György, Lajos Ferenc, Markovits Ferenc és Erzsébet, Mátés Nicholas, Meszesán Erzsébet, Miller Nancy & Dan, Rády-Péntek Hilda és József, Ritter Teréz, Rozinka István és neje, Schneider Margaret, Somlai Anna és Steve, Szokolcai család, Szárics család, Sztanyó Mária és László, Tóth Károly és Ilona, Zinner Anne, Zydrón Margit.

Ferenc pápa: Isten szeretete helyrehozza kisiklott élethelyzeteinket

Jézus meghívja Pétert, Andrást, Jakabot és Jánost: éppen halásznak, de azonnal otthagyják a hálót és követik Őt. Úgy tűnik, hogy Simon, András, Jakab és János ekkor lettek véglegesen kiválasztva, de ebben a pillanatban még nem véglegesen hűségesek. A kiválasztás után még hibát követtek el, nem keresztény javaslatokat tettek az Úrnak: megtagadták Őt! Péter kiemelkedően, a többiek félelemből. Megijedtek és elmenekültek. Elhagyták az Urat. Az Úr feltámadása után is folytatta a felkészítés útját egészen pünkösd napjáig. Még pünkösd után is hibáztak néhányan a tanítványok közül.

Amikor a dolgok nem mennek jól, akkor az Úr beavatkozik a történetbe és kijavítja a helyzetet, velünk halad előre. Gondoljunk Jézus Krisztus családfájára, arra a listára, amelyben olvassuk, hogy ki kitől született. Közöttük vannak bűnösök, de az Úr mit tett? Beavatkozott, kijavította az utat és rendbe hozta a dolgokat. Gondoljunk csak Dávidra, aki nagy bűnös volt, majd nagy szent lett.

Szeretem azt gondolni, hogy az Úr úgy érez, mint a gyermeket váró pár: várokozik, majd elkísér. Ez az Úr örök szeretete, végtelen, de konkrét. Öröktől fogva szeret és sosem hagy el bennünket! Imádkozzunk az Úrhoz, hogy megismerjük szívének ezt a gyöngédségét. Ez a hit aktusa és ezt nem könnyű elhinni. Racionalitásunk ugyanis ezt mondja: „De az Úr a sok ember között, akivel törődik, még rám is gondol? Hát igen, elkészítette az utat számomra...” anyánkkal, nagyanyáinkkal, apánkkal, nagyapáinkkal... Ilyen az Úr szeretete: konkrét, örök és kézműves. Imádkozzunk, hogy megértsük Isten szeretetét. Sosem lehet megérteni! Érezzük, sírunk, de nem értjük. Ez is azt mutatja, hogy milyen nagy ez a szeretet. Az Úr egy ideje felkészít bennünket, velünk halad az úton felkészítve a többieket is. Mindig velünk. Kérjük a kegyelmet, hogy szívünkkel értsük meg ezt a nagy szeretetet. (Jan. 13, Magyar Kurír)

KÖNYÖRGÉSEK
2014. január 19.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Kniss Margaretért, Egerszegi Józsefért, Kuhár Panniért, Katona Juditért, Kistóth Béláért, Simkó Lászlóért, Olajos Ilonáért és Póta László jezsuita testvérért.
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Dombrády Annáért, Bors Miklósért, Derényi Jenőért, Lázár Emilért, Matyasovszky Éváért és Gál Béláért.